

Alulírott RABOU ROBERT KÁLMÁN, Csíkszereda megyei jogú város Ármelyesen megválasztott polgármestere, bejelentem arra, hogy ma 2015. június 17-én a ludabai feleoldalmú kapcsolatosam vádat emeltek ellenem, bár diktálom vagyok, de ezúton benyújtom becsületbeli lemondásom a polgármesteri tisztségből.

Aktátlam vagyok, de tartom magam a 2013 decemberében megválasztottam is megfogalmazott elvhez: a vidéki társaság által megválasztott ember vállaljon meg tisztségéből. Rádely Roberttel meg lehet és amint azt az utóbbi hetek, hónapok eseményei mutatják, meg kell tanulni elviseit és Állatáit, Csíkszeredát és annak polgármesterét azután nem.

Bizom benne, hogy eme döntésem segíti a Városkötő munkatársaságát a munkabéru és munkamoralal kapcsolatosan helyreállításában és a másik fél hónap elteltéig ideig társas, miközben teljesíti a 2015-ös évtizedre közzé tett feladatokat. Most nem a beszéd, hanem a cselekvés ideje van számukra. Nem magyarázkodás, hanem eredményekre van szükség. Nem meztelen, hanem dolgozni kell. Tudom, hogy Szóke Donatos alpolgármester úr nélkül nehéz, de minden a jelen lépésem segíti - t a működés - visszatérésben.

Köszönetben az alkalmat és hogy tisztelettel köszönöm az együtt töltött napra pontosan 11 évet. Köszönöm a két alpolgármesternek, az önkormányzat és a Városkötő munkatársasága munkáit, amit és jelenlegi tagjait. Szóval köszönöm a város elcsúszó tisztségének az elmúlt két évtizedbeli és különösen az utóbbi hónapokban tanúsított támogatását. Köszönöm méltóságos és gyakorlati köntöztetésű, köles magatartását. Holás vagyok, hogy nem dőltek be a hazug, lejárató propagandának. Holás vagyok a toplocan, a somlyói, a csíkszeredai, a zsigárdi és leányfalvi közösségekhez is, nem utolsággal a városi közösségekhez és a megye élőlányához. A város fejlődése az őz érdemük is.

Azzal a meggyőződéssel bírom, hogy a felelős  
gondolkozó polgárokat köszönhetően a szarus nloguot  
is veje lesz egyszer. Ezzel függetlenül a szövetség  
továbbra is számítok rá. Tudatom és tapasztalatom  
legjavát továbbra is adom, a Székelyföld  
jövőjéért valószínű gyümölcsözően. Nap, mint nap a  
jóléti érdekkel együtt állok: ~~HAJRA SZARUS!~~

Ráduly Robert

Csorszegeda, 2015. június 17.